



Országos Könyvtári Napok  
részletek a 2. oldalon

Kid Dance családi nap  
részletek a 3. oldalon

Téli ruhabörze  
részletek a 3. oldalon

## Ígéretes fiatal motorversenyző

Druzsina Máttyás a MAMS Magyar Motorsport Szövetség országos kupasorozatának III. osztálya MX2 (250 ccm) kategóriájában a mezőny legfiatalabb (14 éves) versenyzőjeként országos II. helyezést ért el az év végi összesített eredményei alapján. A díjátadóra Piliscséven került sor 2022. október 15-én.

Matyi fiatal kora ellenére két év alatt jutott el erre szintre a kezdő kategóriából, amihez fizikai adottságai mellett rátermettsége és kitartása is hozzásegítette.

A gépek, a motorozás szeretete Matyit már egészen kis korától jellemezte. A motorozásnak édesapja is évek óta hódol, aki lelkesen támogatja a fiát törekvéseiben. A szenvedély, ami eleinte kellemes időtöltésnek indult a sümegprágai cross pályán, pár év alatt komollyá vált. Borbás László edző (Sümeg) láttam meg a serdülő légyenben a tehetséget és nyújtott – és nyújt a mai napig is – szakmai támogatást a tavalyi induló szezonban.

Matyi a zombai székhelyű Dél MX egyesület versenyzőjeként – információim szerint első igazolt csabrendeki – versenyzőként motorozik. Mint megtudtam azért ilyen távol, mert a korábban térségünkben szervezett Nyugat kupa, ami közelebb lett volna, megszűnt. Matyi nem csak a magyar bajnokságban, de a Dél MX színeiben, csapatbajnokságokon is remekül szerepelt a 2022-es évben annak ellenére, hogy a márciusi első versenyén baleset és ujjtörés nehezítette a kezdést. Ügyességnek köszönhetően így is 7 kupával gazdagodott gyűjteménye, ami mind-mind dobogós helyezést jelent.

Szezonban, amikor nem versenyez, akkor is a pályán tölti a hétvégét, hogy formában tartsa magát, javítson technikáján. A hideg beálltával, a motor a garázsba Matyi pedig a szobába kényszerül, de ekkor sem lustálkodik. Rendezett terv szerint ún. „száraz” edzések (pl. úszás, fekvőtámasz,

felülés, plank) által formában kell tartania magát a következő szezonig.

A fiatal számára kevésbé, de a szülőknek kihívással, lemondással és jelentős anyagi áldozattal jár a motorcross. Amíg Matyi kifejezetten élvezzi a versenyeket, az utazásokat, addig szüleinek ez komoly logisztika az otthoni teendők, népes családjuk miatt. A futamok nagy többsége több mint 200 km-re lévő helyszíneken kerül megrendezésre, ami pénzben és időben is jelentős ráfordítást jelent. Egyedüli támogatójuk a tapolcai Lakamoto szaküzlet, de bíznak benn, hogy a javuló eredményekkel a szponzorok száma is növekedni fog. Matyi már 8. osztályos, nemsokára itt a pályaválasztás. Az még nem forrt ki benne, hogy milyen szakmában szeretne továbbtanulni, de azt tudja, hogy a motorozást mindenképpen folytatni szeretné minél magasabb kategóriában.



Sok sikert kívánunk a jövőben mind a pályaválasztás mint a motorsport területén! Hajrá Matyi!

## Tájékoztató a Képviselő-testület 2022. szeptember 29-én megtartott üléséről

1. Csabrendek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022 (II.15.) számú önkormányzati rendelete módosítására került a teljesítéseknek megfelelően.
2. A testület döntött a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj-rendszerhez történő csatlakozásról és elfogadta a pályázati kiírást. A pályázati kiírás megtalálható a [www.csabrendek.hu](http://www.csabrendek.hu) oldalon. Beadási határidő: 2022. november 3.
3. Döntés született Csabrendek 0454, 0455, 0456, 0458/2, 0458/3, 0460, 0462, 0463/2, 0463/4 helyrajzi számú ingatlanok kiemelt fejlesztési területté nyilvánításáról, amely területeken a ABS TWO HUN Kft. naperőművet kíván létrehozni.



## Ahogy szeretnéd, hogy szeressenek...

A TOP-5.3.1-16-VE1-2017-00009 „Értéket Örünk-Csabrendek” Szabadegyetem projekt keretében 2022. október 14-én vendégünk volt dr. Hevesi Krisztina egészségfejlesztő szakpszichológus, egyetemi tanár. A szaktekinély előadására megteltek a Művelődési Ház nagytermének széksorai. Közel két órási előadásában kitért a szeretet fajtáira, a párkapcsolaton belül adódó félreértések forrásaira, a fogyasztói társadalom, közösségi média hatásaira. A humor szemüvegén keresztül, valós példákkal szemléltette a párkapcsolatokban felmerülő szituációkat, melyek megoldására számos tanáccsal szolgált.

## Könyvtár hírei - könyvajánló

### Októberi új könyvek:

#### Gyerekeknek:

- Kukucs könyvek – Ki bújik elő?
- Esti mesék kincsestára
- Nagy Hisztikönyvem
- Janikovszky Éva: Már iskolás vagyok
- Jennifer Chambliss Bertman: - Könyvadások 1.
- Könyvadások 2. A feltörhetetlen kód
- Carola Wimmer: A menedék

#### Felnőtteknek:

- Beth Morrey: A remény lánya

- Janet Skeslien Charles: A párizsi könyvtár
- Charlotte Link: Büntelenül
- Jessica Fletcher: Gyilkos sorok – Gin és a török
- Guillaume Musso: Ott leszel?
- Dr. Csernus Imre: Egy életed van
- Emma Chase: Uralkodj magadon! Sorozat

Egyes könyvekről részletesebb leírás a Csabrendek Községi Könyvtár facebook oldalán olvasható. Szeretettel várjuk régi és új olvasóinkat!

## Országos Könyvtári Napok



2022. 10. 03-án 10 órakor Országos Könyvtári Napok alkalmából Sohonyai Edit ifjúsági regényíró volt Községi Könyvtár és Művelődési Ház vendége. Az előadáson a Csabrendeki Általános Iskola felső tagozatos 6. osztályos diákjai vettek részt. Az előadás témája „Üristen kamasz lettem”. Az író egy nehezen megfogható korosztály, a 12-22 évesek számára tart író-olvasó találkozókat, melyek valójában önismereti foglalkozások. Mint ahogy a regényeiben, úgy ezeken az előadásokon is a humor eszközzel próbál segíteni a fiatalokon: egyfajta új életszemléletet, az emberismeretet oktatta. Az előadás interaktív formában történt, a diákok segítségével mutatta be a testnyelvi gesztusokat. A tanulók lelkesen vállalkoztak a szereplésre és nagyon aktívak voltak az író kérdéseire. Úgy gondolom sok hasznos információval gyarapodhattak a gyerekek.

2022. 10. 05-én 18 órakor Gajdos Erika Tímea regényíró látogatott el hozzánk. Az írónt az írásra a Balaton-felvidék iránti rajongása inspirálta, aki szeretne volna megosztani a négy évszakban átélte tengernyi él-

ményét. Ennek gyümölcse a Színek, fények, élmények kalandos regénysorozat, mely végigutaztat Balatonfüredtől Keszthelyig. Az öt kötetben ötven mesebeli település és több mint kétszáz látnivaló csábítja felfedezésre az olvasókat. Ezenkívül a négy évszak balatoni konyhájának kulináris titkaiba is bepillantást nyerhetnek a vidéki konyha szerelmesei. A regénysorozatban a főszereplővel együtt az olvasó is átélhet egy spirituális felfedezéssel, izgalmas élményekkel teli misztikus utazást. Az író-olvasó találkozón az író felolvasott egy kis részt a regényéből, kört alkotva csukott szemmel hallgatva mélyültek el a történetben a résztvevők.

Könyvtári Napokban a Méhecske és Napocska csoport is meglátogatta könyvtárunkat. Az ovis csoportokkal szintén a „Só” mesét hallgattuk és játszottuk el.

2022. 10. 06-án 16 órakor kezdődött az aradi vértanúkra való községi megemlékezés. Az ünnepségen a felnőtt színjátszó csoport előadása hangzott el. Végül egy-egy mécses gyújtásával tiszteltük meg az aradi hősök emlékét.

## Kid Dance verseny és családi nap

A 2022-2023-as tanévet sikerült egy hatalmas nagy lendülettel kezdenünk! Szeptember 25-n vettünk részt a VI. alkalommal megrendezett pápai ZsoodanceFEST tánc versenyen. A csapataink nagy lelkesedéssel készültek és érkeztek meg a verseny helyszínére. A sok készülődésnek és izgalomnak meg is lett az eredménye. Egy koreográfia bronz, három ezüst, hét csoportunk pedig arany minősítést érdemelt ki! Valamint a nagy mazoretteseink elnyerték a Reménység különdíját is, Tégi Dániel pedig Mosoly kupa különdíjjal lett gazdagabb! Itt is szeretnénk szívből gratulálni a táncosoknak az elért eredményért, és természetesen hatalmas köszönet a szülőknek, hogy támogatták egyesületünket, versenyzőinket ezen alkalomból! A táncos tanév kezdete után tartottunk egy úgyne-

vezett Családi napot a művelődési házban! Lehetőség nyílt beszélgetésre, játékokra és nosztalgizásra régi táncos gálák vetítésével! Fő célunk ezzel a táncosok, a szülők és a tánctanárok összekovácsolása volt. A helyi könyvtár jóvoltából egy kérdőívet is tölthettek ki a jelen lévők az egyesület eddigi pályafutásával kapcsolatban, és a legtöbb jó választ adó még ajándékban is részesült! Valóban családi környezetben sikerült ezt a programot megvalósítani, de úgy gondolom az együtt eltöltött idő jó hangulatban telt. Bízom benne jövőre is lehetőségünk adódik megrendezni a Családi napot, kicsit már nagyobb részvételi aránnyal. Hisz mindannyiunk érdeke, hogy együtt, összehangolva tudjunk dolgozni a táncosokért, az egyesületért!

Varga Szilvia elnök

## Gyászír



2022. év október hónapban elhunytak:

Horváth Imréné  
született Vasáros Ilona

Réfi Istvánné  
született Partos Irma

Bebesi Géza

A hozzátartozók fogadják  
őszinte részvétünket!



## Őszidő ajándék est

Csabrendek Nagyközség  
Önkormányzata szeretettel  
hívja a község  
nyugdíjas lakosságát

2022. november 22-én,  
17 órakor kezdődő  
rendezvényére  
a Művelődési Házba.

FELLÉPŐK:

Tóth Tünde és Papaty József  
énekesek

A műsort követően  
legyenek vendégünk egy pohár  
italra, finom süteményre,  
szendvicse!

Részvételi szándékukat  
jelezzék **2022. november 18-ig**  
személyesen a Művelődési  
Házban vagy a 06 20 388 0989  
telefonszámon.

Szeretettel várjuk  
az ünnepeltek!

## Magyar Népmese Napja



A Magyar Népmese Napja alkalmából délelőtt óvoda (maci)csoportja látogatta meg a könyvtárat. „A só” című mese interaktív feldolgozásával a gyerekek a mese szereplőivé váltak.

Szeptember 30-án délután Csikné Bardon Réka népi iparművész, Kukoricamesék c. kiállításával tette meséssé a Magyar Népmese alkalmából megrendezésre került mesedélután. Csuhe alkotásaiból egy-egy mesehőst ismerhettünk fel a legnépszerűbb népmesékből. A kiállítás megtekinthető volt október 10-ig a Községi Könyvtárban.

Továbbá a lányok hercegnőknek illő strasszköves tükröt készíthettek maguknak a fiúk pedig herceghez méltó kardot. Vendégünk volt Hoffner Tibor a KÖSZI-től( Közép-Dunántúli Szövetség az Ifjúságért Szervezet), aki elmondta, hogy miért jó a helyi értékeinket őrizni és hogyan tud ebben a szervezet segíteni. Bemutatta a csabrendeki társasjátékot, ami a KÖSZI közreműködésével készült el. A fiatalok a délután folyamán ki is próbálták, elmondásuk alapján nagyon tetszett nekik a játék.

## TÉLI RUHABÖRZE

2022. november 12., szombat 14-18 óra

Idén 3. alkalommal rendezük meg a szezonális ruhabörzét, ahol szeretett, de esetleg kinőtt, megunt vagy még sohasem hordott ruhadarabok keresik új viselőjüket! Te se hagyd ki, szerezd be a TÉLI kiegészítőket! A fenntarthatóság jegyében teremtünk hagyományt és találkozunk Csabrendeken!

Kezdeményezésünk kiegészül egy felajánlással! Az eseményre kabátokat gyűjtünk, amit a helyszínről INGYEN el lehet vinni! Tehát lehet kabátot hozni és vinni!

Milyen darabokra számíthatsz még?

- SZEZONÁLIS, azaz ŐSZI-TÉLI, MAI DIVATNAK MEGFELELŐ női-és férfi ruházat,
  - gyerek- és babaruhák,
  - ruházati kiegészítők; cipők, táskák, ékszerek

Kövessétek a kezdeményezést, hívjátok el barátaitok, ismerőseiteket és találjátok meg a legújabb kedvenceiteket! Hiszen, amire valakinek nincs szüksége, lehet, hogy másnak nagy **KINCS** lehet! Várunk szeretettel! Ha árusnak jelentkezni, az alábbi telefonszámon érdeklődj: **06 20 388 0989!**



# Veszprém megyei sikerek a Magyar Vöröskereszt 50. Országos Elsősegélynyújtó Versenyén

Az idén 50. alkalommal került megrendezésre szeptember 10-én a Magyar Vöröskereszt Országos Elsősegélynyújtó Versenye. 2000 óta szeptember második hétvégéje az Elsősegélynyújtás Világnapja, amelyet hazánkban a Magyar Vöröskereszt Ifjúsági Szervezete oktat és népszerűsít.



A cél az, hogy bárki képes legyen cselekedni, ismerje a megfelelő módot, amivel addig stabilizálni tudja a bajba jutott ember állapotát, amíg meg nem érkezik a szakszerű segítség. Évente több tízezer esetben lenne rá szükség, hogy legalább addig megpróbálja életben tartani a sérültet valaki, amíg ki nem érkeznek a mentők. Meg tudja kezdeni az újraélesztést, vagy merjen és tudjon cselekedni, olyan szituációkban, amelyeknél azonnali beavatkozásra van szükség.

Az idei rangos eseménynek Budapest adott helyszínt.

Veszprém megye három kategóriában képviseltette magát a megmérettetésen: gyermek korcsoportban Stabil-Oldalas csapatnéven, ifjúsági korcsoportban Megmentők csapatnévvel a veszprémi Padányi Bíró Márton Római Katolikus Gimnázium, Technikum és Általános Iskola tanulói, valamint felnőtt korosztályban Bokaficam néven Csabrendek Nagyközség fiatalasszonyainak csapata: Csapatkapitány Hollósnyé Kizmus Anikó, versenyzők: Bódainé Bardon Judit, Kiss Katalin, Bakosné Horváth Erzsébet, Punk Zsófia. Fővárosunk gyönyörű tájain, nevezetes-

ségei mellett, érintve a Hősök Terét és az Andrássy utat, a Belvárosban és Városligetben voltak a kárhelyszínek. A csapatoknak ezeken a helyszíneken kellett az adott szituációban a sérüléseket laikus elsősegélynyújtó tudásukat latba vetve megmutatni, miként oldják meg a feladatokat. A délelőtt kilenc órától 17 óráig tartó verseny alatt 20 helyszínen bizonyíthaták rátermettségüket, életszerűen imitált baleseti helyzetekkel találva szemben magukat és ellátni a sérülteket a rendelkezésükre álló felszerelés és idő birtokában. A gyakorlati helyszínek mellett voltak elméleti és pihenő helyek is. Az állomások között néhányszor tömegközlekedést kellett igénybe venni.

Verseny után, este a Stefánia Palotában került sor az eredményhirdetésre:

Veszprém megye három csapata I. helyezett lett Tömeges Kárhely kategóriájában. Gyermek korcsoportban Stabil-Oldalas csapata 9. helyet szerzett. Felkészítőjük Sárrétiné Henn Anita.

Ifjúsági korcsoportban Megmentők csapata 7. helyen zárt. Felkészítőjük Sárrétiné Henn Anita.

Felnőtt korcsoportban Bokaficam csapata 8. helyen zárt. Felkészítőjük Varga Károly és Harangi Sándor voltak.

Gratulálunk az elért szép eredményekhez és további sok sikert kívánunk!

Laikus tudás, amely életet menthet!

A Magyar Vöröskereszt Csabrendek Települési Alapszervezete külön köszönetét szeretné kifejezni Csabrendek Nagyközség Önkormányzatának, hogy a csapat szállítására kisbuszt biztosított, valamint Sedlák Andrásnak, aki Budapestre majd hazaszállította a résztvevőket.

Hálás köszönetünket fejezzük ki Varga Károlynak és Harangi Sándornak, amiért idejüket és energiájukat nem sajnálva felkészítették a csapatot a versenyre!

*Németh Krisztina*

## Gólyahír



*Szeretettel köszöntjük  
a 2022. év október  
hónapjában született babát:*

**Takács Áron**

Édesanyja: Zelenka Bettina

*Sok boldogságot,  
erőt, egészséget  
kívánunk az egész  
családnak!*

CSABRENDEKI  
**HÍRHARANG**

**Szerkesztőség vezető:**  
Mógerné Molnár Ildikó

**Kiadja:** Csabrendek  
Nagyközség Önkormányzata

**Tördelés:**  
RENZOL Dekor Reklámstúdió  
www.renzoldekor.hu

**Sokszorosító:**  
Asperján Nyomda, Zalaszentgrót